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4.648 8.75 49.369 

14.95 +10.50=25.45      ،

25.45 +12.75=38.20  

إضافة الأصفار تساعد على ترتيب الفواصل العشرية بعضها فوق  

 بعض
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46.98 

7.065 

29.759 

0.58 

6.823 

11.885 

متر  3.6=  2.8- 6.3القماش =ما يبقى من   

المسافة  

+ 12.6المقطوعة=

كلم   23.3=0.71

فتكون المسافة  

- 35المتبقية=

كلم  11.7=3.32  

كجم فتكون الكمية  73.1= 24.6+ 48.5الكمية الموجودة= 

كجم 1.9= 73.1- 75المتبقية=  

الفرق بين طولي الفخذ والساق  

سم 7.462= 37.85- 45.312  

- 37.85والساعد = الفرق بين طولي الساق  

سم  12.58= 5.272  
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2.49+ 6.2أو   4.4+4.29الكسور هي   

مجموع الأعداد الصحيحة  

وإذا ما أضفنا   10فقط يساوي 

مجموع الكسور العشرية فإن  

10الناتج يكون أكبر من   

ريال  40.78=5.79+ 34.99السعر قبل الخصم=  

  42هو 7كان الناتج  6العدد الذي إذا قسم على  

  14هو  4كان الناتج  3والعدد الذي إذا ضرب ب 

   6=8-14هو  14كان   8والعدد الذي أضيف إليه  

18.78 11.78 18.705 

4 +20+800+7000 +70000 +100000 +1000000  
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